

三十七支代表队对阵民企乒乓球赛



见习记者 郭佳

5月20日，“康盛杯”淳安县第二届民营企业乒乓球锦标赛在县体育馆完美收官。本届乒乓球赛由县工商业联合会主办、县乒乓球协会承办，浙江康盛股份有限公司协办，吸引了各商会、新生代联谊会及会员企业共37支代表队、200余名运动员参赛。

非法电鱼在凌晨违反禁令被拘留

记者 章晶 通讯员 何润政

日前，汾口派出所民警在辖区禁渔溪流巡逻时，发现一名男子身背电瓶、手持网兜，凌晨4点“溜进”汾口二桥附近水域电鱼，岸边还有三个白色泡沫盒，里面满满都是渔获。民警当场制止这双“咸油手”，并依法对其进行传唤。

5月1日至7月31日，千岛湖实施季节性禁渔，范围涵盖全县84条溪流。公安、渔政等职能部门组建联合执法巡逻队，对禁渔水域展开“拉网式”、“全天候”的排查整治。汾口派出所的“警察蜀黍们”积极行动，通过开展普法宣传、打击非法捕捞等，昼夜坚守在守土护渔的第一线。

经查，该名男子姓周，汾口镇宋祁村人，因闲来无事，想吃野生鱼，以为大早上的不会有人查，于是便收拾好装备，准备下河“大捞一笔”。据清点，当日，周某某共电击捕捞黄皮鱼、桂鱼、红褚鱼、鲤鱼、竹鱼等数十条。目前，周某某已被公安机关依法刑事拘留，案件正在进一步办理当中。

一乡两镇在联动茧市管理优服务

通讯员 方勇 方小友

连日来，威坪镇、梓桐镇、鸠坑乡三乡镇联防联动，做到“认识、部署、落实、保障、督查、问责”六个到位，切实做好蚕茧市场管理工作。

威坪、梓桐、鸠坑两镇一乡由于地域广阔，养蚕农户分布广泛，且与安徽、临安等地接壤，蚕茧市场管理难度很大。为此，各有关乡镇积极宣传，优化服务，帮助蚕农算好经济账，理清利益链，把我县相关惠农政策精准传达到蚕农。同时将蚕茧市场管理纳入综合目标个性化考核内容，在蚕茧收购期间成立精干的工作组，加强工作联动和协调力度，实施24小时轮流值班，发现异常情况能及时做好蚕农劝导工作。

鸠坑贡茶香海外“马列”慕名来“膜拜”

通讯员 郑水花

5月21日，全挪中国和平统一促进会会长，欧洲杭州联谊总会(总商会)名誉会长、挪威福莱德公司董事长马列一行慕名来到鸠坑乡，参观鸠坑茶博物馆，考察鸠坑贡茶基地，品尝唐圣贡茶茶厂出品的茶茗，尊称鸠坑茶为“贡茶、母茶、圣茶”。他说，千岛玉叶、千岛龙井、千岛银针都是浙江名牌，已名扬中外。他用一句“朋友们，要喝茶就喝有机绿色产品千岛湖牌的名茶”为千岛湖“代言”。



“世界家庭医生日”掀起签约潮

去年我县签约对象享受社保优惠政策93.97万人次

通讯员 陈勇军 章银美 宋晓雨
记者 郑文彬

5月19日是第8个“世界家庭医生日”，5月17日上午，千岛湖广场人头攒动，由县卫计局举办的2018年淳安县家庭医生签约服务暨基本公共卫生服务项目宣传活动正式拉开帷幕。

活动中，市民争相咨询公共卫生服务免费项目，共有200余名居民签订了新一轮家庭医生签约服务。各医

共体牵头单位也积极引导县级医院医护人员主动参与签约组团服务。同时，发放家庭医生签约服务、基本公共卫生服务和健康养生资料共4000余份，内科、中医科、妇科等专家现场义诊服务100余人。

自家庭医生签约服务工作推行以来，我县坚持“以人的健康为中心，以优质服务为核心，以辖区的老年人，婴幼儿、孕产妇、慢性病患者为重点”的社区卫生服务理念，持续推进家庭医生签约服务。

2017年我县共签约居民156746人，规范签约率38.41%，其中签约对象享受社保优惠政策达93.97万人次，累计优惠金额达236.99万元，享受慢性病配药时间延长的有4.43万人次。我县的家庭医生签约服务已经覆盖全县所有乡镇，通过推行家庭医生签约服务模式，为城乡群众提供更为主动、方便、便利、互动的，以及综合、连续、个性化的基本医疗和十四类55项基本公共卫生服务，签约与居民建立了相对固定和谐的“亲情式

服务关系”。期间，富文乡计生办联合卫生院、残联、团委来到乡敬老院，开展以“幸福共享 健康同行”为主题的“5.15国际家庭日”敬老志愿服务活动。左口乡开展了以“县一医院专家义诊”、“无偿献血”等为主要内容的宣传活动，共有59人参加献血，献血量达21400毫升。县一医院的专家医生和该乡卫生院的工作人员现场为群众提供医疗保健咨询和家庭医生签约服务。

技能大师工作室开始申报

记者 汪琛 通讯员 方森君

近日，记者从县人社局了解到，淳安县技能大师工作室开始申报，在我县范围内符合条件的各类企业、事业单位及个体工商户均可提出申请。

据人社局相关工作人员介

绍，此次申报条件要求“三有”，即“有大师”，领衔人应是起带头作用的技师、高级技师或具有绝技绝活的技能人才。申办的工作室应拥有不少于3人的技能人才团队。“有保障”，申办单位要建立技能大师工作室管理制度，并与技能大师签署工

作协议，有工作场地和设施设备，有必要的经费支持。“有项目”，有高技能人才培养计划或企业需要解决的技术工艺难题或技改项目。

报名地址为千岛湖镇新安东路491号社保大楼人社局602室，报名截止时间为7月31日。

私人定制旅游产品受游客追捧



旅游集团针对游客身体状况、年龄和喜好等多样性和特殊性的需求，积极与各大网络平台、组团旅行社和地接旅行社推出私人定制系列旅游产品，如“穿越千岛湖”、城中湖休闲游、湖区特色精品游、垂钓游、摄影之旅等内容，得到了大家的追捧。图为游客体验中心湖区精品游产品。

通讯员 何胤昉/文 记者 杨波/摄

总工会已帮132名职工提升学历

见习记者 汪苏洁

日前，县总工会资助的19名2018届职工大学生拿到了大学毕业证书。

自2012年起，县总工会组织职工边工作、边学习，通过网络授课上大学，为外来务工人员提供免费上大学的机会。截至目前，已有132名一线职工通过了工会学历提升项目进入华东理工、浙江大学、杭州市工

人业余大学等大专院校学习深造，91人已毕业，拿下了大学专科和本科毕业证书，共获得学

历补助金近80万元。

对于本科学历教育，市总工会将定额资助7000元。其中，对于毕业前取得高级工及以上职业资格的报销学费的90%，取得高级技师职业资格、被评为县级(含)以上劳动模范、“五一”劳动奖章的给予全额资助。此外，完成学业，取得

毕业证书后，县总工会将给予学员本科期间车旅费补助2000元。

县总工会保障部负责人表示，在淳安工作，已签订劳动合同，加入工会组织，连续缴纳6个月以上社会保险，年龄在18—45周岁的外来务工人员都可以报名参加。此外，报考本科学历提升的外来务工人员，要具有大专学历。”

暖心！河南大妈患病淳安医生警察这样做

通讯员 王传查 记者 义永华

这几天，一个暖心的故事在县妇保院传颂。

5月12日周六下午，该院预防保健科护士管绿凤在一楼大厅导医台党员义务岗值班，下午接近4点半左右，来了一位50岁左右的大妈。

“她十分焦虑，交谈中，我感觉这位大妈词不达意，需要帮助”。管绿凤事后回忆道，经过进一步交流，断断续续得知一些细节：大妈姓耿，来自河南

省邓州市的农村，几天前从老家出发，孤身来千岛湖找在某工地打工的丈夫，身上也仅剩下几十元钱。

“我整晚整晚睡不着觉，停药已经三天，听说淳安县妇幼保健院可以配这个叫阿普唑仑的药……”。耿大妈向管绿凤说明来医院的原因。仔细了解耿大妈的这一情况后，管绿凤立刻把这一信息向医院当日总值班和警务室队长汇报。医院总值班洪兰仙即刻通知精防科栾富强医师来院加班。此时外面风雨

交加，栾富强医师二话不说就往医院赶。与此同时，警务室钱文军军长紧急与耿大妈的丈夫电话联系，但她丈夫在威坪镇某工地上班，暂时赶不过来。

考虑到病人的特殊情况，洪兰仙和钱文军全程陪同耿大妈看完病，配完药。此时已经将近下午6点钟，去威坪的班车也没有了。为了病人的人身安全，妇保院联系千岛湖城区派出所，由派出所安排车辆和人员把耿大妈直接送到威坪工地，与其丈夫团聚。

显医者仁心 展委员风采

——记政协委员徐慧群

委员风采

见习记者 郭佳

徐慧群，淳安县第一人民医院眼科主任、副主任医师，县政协九届委员。

自1997年医科大学毕业后分配到县医院，徐慧群开始多次外出进修学习技术。在医疗设备简陋，专科医生护士缺乏的条件下，她先后开设了眼科病房，并开展了各类眼科手术，如倒睫矫正术、翼状胬肉切除干细胞移植术、白内障手术等等。2007年，她又主动向医院提出开展白内障复明工程，为我县白内障病人免费手术。从医的20年里，徐慧群为几千名患者进行了眼科手术，被广大患者所认可。

眼科患者往往都年纪偏大、听力视力不行，行动不便，很多患者是孤寡老人。她总是不厌其烦一遍遍给病人解释病情、告知用药方法。对于一些语言沟通困难独自就医的老人，徐慧群总是帮他们付钱、拿药。记得一位双目失明的孤寡老人由客车司机送来，带着100元钱来眼科看病，徐慧群检查后发现他双眼白内障都已经到成熟期，若不及时手术，很可能导致青光眼。在没有家属陪同的情况下，她以一颗医者仁心，为患者进行了免费白内障手术。住院期间，她为患者订饭，安排人员陪护，病人康复后很感激。她觉得自己能治好一双眼，给患者一个五彩明了的世界，很有成就感和职业自豪感。

从2014年开始，徐慧群自主带领科室医生每周五下乡到威坪镇卫生院坐诊，风雨无阻，方便当地病人就医。另一方面，她积极撰写政协提案，反映社情民意，真心为老百姓办实事。2017年，她共撰写提案2篇、社情民意3篇，并积极参加医卫组组织的各类活动，如到姜家养老院、汾口镇赤川口村、西园社区等处义诊。2018年，她也已经提交提案1篇，大会发言稿1篇，不负“政协委员”的担当。

医者仁心，忠于职守。作为医生，她对待病人像亲人一样，或亲切，或幽默，她的诊室可随处搬家，或社区、或乡下；作为科室主任，她传道授业，言传身教，带领着年轻的医护人员坚实地迈好他们职业生涯的第一步；作为政协委员，她积极帮助解决百姓寻医看病中的困难，为我县卫生事业的发展及人民的健康建言献策。

社区卫生专项组国卫复评再“紧弦”

通讯员 胡双英

为做好国卫复评迎检工作，日前，社区卫生专项组对迎检工作进行再部署、再发动、再落实。

社区卫生专项组由千岛湖镇、青溪新城、城管局、住建局、市场监管局、卫计局、环保局等成员单位组成，工作涉及到千岛湖镇(青溪新城)的12个社区。从三月中旬复评迎检工作启动以来，面对国卫复评迎检工作范围广、任务重、时间紧的实际，千岛湖镇高度重视，各社区投入大量的人力、物力、精力，全力开展乱搭乱建、小区种菜、楼道堆放物等内容的整治。各成员单位积极配合，主动担当，对餐饮店、建筑工地开展了监督检查，查找问题，取得了较好效果。

为确保复评迎检不失分，下一步千岛湖镇及各成员单位表示，将全力以赴，做到不讲困难，不谈理由，不计成本，主动担当，拿出兜底的勇气，充分发动社区党员、楼道支部书记、居民小组长等力量，利用楼道小黑板、小喇叭、义务巡逻队等一切可利用的宣传方式，进行大力宣传，形成人人参与，家喻户晓浓厚复评氛围。对照计划安排表，结合自身实际，倒排工作计划，找准短板，重点整治，直面困难。长短结合，突出重点，列出问题清单，限期彻底解决。